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Ata da 3ª Sessão Ordinária, do 2º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 08 de Agosto de 2017. 
 
Aos Oito dias do mês de Agosto do ano 2017 (dois mil e dezessete), 
nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 
edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à 
Rua Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência 
do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariado pelo 
Vereador José Antônio Martins Filho (Zezinho) 1º Secretário, ocupando 
a 2ª Secretaria a Vereadora Cláudia Batista Gregório Mendonça 
(Claudinha). Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos 
Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida da 
Silva Santos, José Antônio Martins Filho (Zezinho) Cláudia Batista 
Gregório Mendonça (Claudinha), Ediel Teles dos Santos, Ronaldo 
Linhares de Macedo dos Santos, José Victor Coutinho da Costa, 
Beatriz Soares Gomes Leite, Mislene Conceição dos Santos, 
Denilson de Souza Guimarães. Com a presença unânime dos 
Vereadores que compõe o Colegiado, o Senhor Presidente declarou 
aberta a presente Sessão Ordinária, tendo solicitado a Vereadora 
Mislene que fizesse a leitura de um Versículo Bíblico. Em seguida o 
Senhor Presidente solicitou ao Vereador Zezinho 1º Secretário, que 
procedesse a leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior. A qual 
depois de lida foi submetida ao Plenário e aprovada por unânimidade 
dos Senhores Vereadores. Dando prosseguimento o Senhor 
Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a leitura do 
Expediente: Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de 
Lei nº 060/2017, Mensagem nº 019 do Chefe do Poder Executivo que 
denomina Dr. Darcio Toledo Leão a Unidade Básica de Saúde no 
Bairro Baleia. Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação 
– Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei nº 077/2017, Mensagem nº 
025 do Chefe do Poder Executivo que autoriza a abertura de crédito 
adicional especial ao orçamento vigente no valor de R$ 297.437,27 
(Duzentos e noventa e Sete mil, quatrocentos e trinta e sete Reais e 
vinte e sete centavos) e dá outras providências. Parecer da Comissão 
de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 079/2017 de autoria da 
Vereadora Mislene que denomina Rua Topázio o logradouro público 
com início na Rua Antônio Gonçalves Aranha Júnior e término na Rua 
Maria Regina Cantarino Gomes dos Santos no Loteamento Salinas, 
localizado no Bairro Nova São Pedro. Projeto de Lei nº 080/2017 de 
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iniciativa do Vereador Bruno Costa que denomina Rua das Pedras a 
antiga Rua A do Loteamento Flor da Colina, localizado no Bairro 
Colinas. Projeto de Lei nº 081/2017 de iniciativa do Vereador Bruno 
Costa que denomina Rua das Pedras a antiga Rua B do Loteamento 
Flor da Colina localizado no Bairro Colinas. Requerimento nº 034/2017 
de autoria do Vereador Bruno Costa que Requer seja concedida 
Moção de Aplausos ao Capitão Bombeiro Militar Matheus Couto da 
Costa – Comandante do Destacamento de Bombeiro Militar DBM 1/18º 
São Pedro da Aldeia. Indicação nº 504/2017 de iniciativa da Vereadora 
Claudinha que indica ao Prefeito Municipal que interceda junto a 
empresa de ônibus Auto Viação Salineira para que retorne a linha São 
Matheus – Filhinho. Indicação nº 505/2017 de iniciativa da Vereadora 
Claudinha que indica ao Prefeito Municipal que a empresa de ônibus 
Auto Viação Salineira estenda os horários noturnos das linhas Rua do 
Fogo, Sergeira, Farmácia Velha até a meia noite e meia. Indicação nº 
503/2017 de iniciativa da Vereadora Beatriz Leite que indica a 
implantação de uma Unidade Básica – Estratégia de Saúde da Família 
– ESF para o Bairro Recanto do Sol. Fim do Expediente e não 
havendo orador inscrito o Senhor Presidente solicitou ao Sr. 1º 
Secretário que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL , que foi 
respondida pelos Sres. Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Leni 
Almeida da Silva Santos, José Antônio Martins Filho, Cláudia 
Batista Gregório Mendonça, Ediel Teles dos Santos, Ronaldo 
Linhares de Macedo dos Santos, José Victor Coutinho da Costa, 
Beatriz Soares Gomes Leite, Mislene Conceição dos Santos, 
Denilson de Souza Guimarães. Em seguida o Senhor Presidente 
solicitou ao Sr. 1º Secretário que procedesse a leitura das matérias 
constantes na ORDEM DO DIA submetendo-as em seguida à 
apreciação do Plenário: Em discussão e Votação Única o 
Requerimento nº 032/2017 de iniciativa do Vereador Bruno Costa que 
Requer seja concedida Moção de Aplausos ao Sub Tenente BPRV 
José Roberto Vianna Mendes – Chefe do Posto Rodoviário do 
Município de Arraial do Cabo. Foi o mesmo aprovado pela totalidade 
dos Vereadores presentes. Em discussão e Votação Única o 
Requerimento nº 033/2017 de iniciativa do Vereador Bruno Costa que 
Requer seja concedida Moção de Aplausos a Senhora Patrícia Luiz 
Sodré Vieira e Senhor Leonardo Vieira da Silva – Fundadores do 
Projeto Missão Kids. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Em 2ª e Última Votação o Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 064/2017 de 
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autoria da Vereadora Mislene que dispõe sobre a revogação da Lei nº 
2.327/2011. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Fim da Ordem do Dia passou o Senhor Presidente às 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS verificado o livro de inscrição e não 
havendo Vereador inscrito, nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente declarou encerrada a presente Sessão, marcando nova 
Sessão Ordinária para 5ª feira, dia 10 de Agosto, às 10,30 hs. Para 
Constar, Eu, Vereador José Antônio Martins Filho (Zezinho)1º 
Secretário, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada por 
mim, pelo Senhor Presidente, Vice Presidente e 2ª Secretária depois 
de lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, Sala das 
S e s s õ e s ,  0 8  d e  A g o s t o  d e  2 0 1 7 .  ( d o i s  m i l  e 
d e z e s s e t e ) x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . 

 
 

Vereador Bruno Mendonça da Costa 
- Presidente- 

 
 

Vereadora Leni Almeida da Silva Santos 
-Vice Presidente- 

 
 

Vereador José Antônio Martins Filho 
-1º Secretário- 

 
 

Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça 
-2ª Secretária- 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


